
模範解答案
X ウ

Y ク

１ １） イ

２） D

２ １） え

２）南魚沼 D

２）Q 韓国

３ １） い

２）
解答ポイント

現象：フードデザート
理由：人口の少子高齢化、商店が閉店したため
最寄り品購入が困難になった

４ A 太平洋ベルト

B 女性、母、妻も可

５ う

a ウラル

b チェルノーゼム

c CIS

１ １） A

２） Cs

２ あ

３ 国名 スロベニア

工業原料 石灰岩、石灰石、石灰

４ あ

５ 解答ポイント
変化：国営農場の民営化
野菜・果実づくり：住民によるダーチャでの自給的な野菜・果実生産

６ う

７ 解答ポイント
生産：ソ連崩壊時に減少した天然資源の資源開発進む
輸出：国際市場で資源価格上昇、ヨーロッパへ輸出拡大

（１） GIS

１ A

２ う

３ １） い

２）
解答ポイント

仕組み：人工衛星が発信する信号を受信
何ができるのか：自己の位置を特定

３） う

図から読み取れる特徴を3区分ごとに説明できていること
生産年齢人口割合が高い
年少人口割合が高い
老年人口割合が低い

（１）

（２）

（２）
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（３） 解答ポイント
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